

要在这条大花臂上找到血管下针 难度系数是不是六颗星？

网上热传花臂抽血视频，医院检验科高手：“也不是很难”



本报记者 杨茜 通讯员 徐尤佳

抽血扎针，胆小的人会不会有点怕怕？

一般有点害怕的是被扎者。若是遇上一只满是文身的花手臂，害怕的估计就是护士姐姐了吧。这几天，杭州一段视频走红网络。

“没出血，重新扎。”“再一次扎进去，疼死了疼死了疼死了。”“三扎五扎六七扎。”……

视频中，一个男子文了花臂，正在接受抽血。护士消毒后，将针头扎进了皮肤，并没有出血。可能因为文身实在是太花了，肉眼根本无法找到血管，护士便开始用针头探寻，一针、两针、三针……锲而不舍坚持找血管。另一边，被扎的男子忍不住嗷嗷叫起了疼。终于！血管找到了！最终看到鲜血流出，男子兴奋地喊道：“扎进去了，终于出血了！”

逗趣的视频被各种转发，网友们点赞之余也不忘调侃。“文身都不怕，怎么扎个针还喊疼呢？”

“原来花臂大哥也会生病。”

“以后文身记得血管留个记号。”



逗趣视频扫描
花臂大哥

扎针

短短几十秒 被扎了六七针

不少人都好奇“花臂大哥”的身份。昨天，钱江晚报·小时新闻记者辗转联系上了“花臂大哥”。“花臂大哥”其实才24岁，姓张，安徽人，来杭州三四年了，眼下在余杭开了一家文身店。

“前几天我去医院抽血，检查身体。平时也会拍拍视频，记录生活。那天扎针，拍摄的初衷也是想秀秀花臂，谁知道演变成了扎不进针。”说起那天的事，小张有点哭笑不得。他还记得，扎第一针的时候，他就觉得有些“异样”，当即就跟护士姐姐说：“扎错了吧。”

看到不出血，护士小姐姐又摸了摸，换了个位置再扎一针……也是没想到，短短几十秒，自己就接连被扎了六七针。护士小姐姐全程没说话，中间甚至一度怀疑是不是止血带系得太紧了，还重新绑了一次。

“来回倒腾这么多次，我真的也会疼呀。”小张说，事实上那天在现场，他一直是假装淡定，没有喊疼，视频中的配音是他后期才加上去的。

看到网上那么多转发他的视频，流量都很高，结果自己这个源视频却没火起来，点击量只有一千多，他有些不甘心，在自己的短视频账号里又发了一遍，这次效果不错，获得了6万多的点赞，粉丝也一下子增长了几十个。

医院工作人员说 新手护士会被花臂“吓到”

遇上“花臂大哥”，扎针真的会变得困难吗？

刘小强是杭州市中医院检验科的工作人员，之前一直在窗口从事抽血工作，一天能采血100多人。“以前也碰到过大花臂，有半夜来抽血的，还有要求我扎针不要破坏他文身造型的。”

刘小强说，其实抽血是个技术活，一般需要一“看”一“摸”。看看手臂上血管微微隆起的位置和血管颜色，摸摸血管哪里有弹性，寻找合适的下针处。

摸是关键。静脉位置相对固定，不会有太大偏差，胖或者瘦倒是有些影响。“一般来说，靠摸的话，准确率还是比较高的，无论是不是大花臂。”刘小强说，如果遇上大花臂，感官上的波动也会影响心理，如果碰到新手护士，还真会出现扎不准的情况，针头容易扎进肌肉或者表皮层。



贴满卡通爱心图案，还有大大的“love” 湖滨“爱心斑马线”，打卡的人好多 钱报提醒：拍照虽好看，交通安全要注意

本报讯 这两天到杭州湖滨步行街的你，有没有发现这条特殊的斑马线？贴满爱心，时尚灵动，不少小哥哥小姐姐还专程来这里凹造型打卡。

昨天上午，钱江晚报·小时新闻记者赶到湖滨步行街，在D区与A区之间的街面上看到了这条爱心斑马线。

斑马线长几十米，宽两米，上面贴着不少卡通爱心图案，还有大大的“love”字样，极具视觉冲击力。

虽然天气还有些闷热，但还是有许多人在斑马线上拍照留念，其中年轻男女居多。

D区门口的一位保安小哥说：“这条斑马线是最近这几天有的，听说是为了七夕情人节专门弄的，最近确实是有不少人过来拍照。”

路过的市民和游客纷纷议论着：“这个有意思的”“很有设计感”“这么多人来拍照，要红咯”“谁想出这么个点子？这就是创意嘛”……

记者看到，三个小姑娘正组团来打卡，

“我们是从小红书上看到的，今天专门过来的。”三个姑娘分工明确，有人手机拍照，有人当模特，还有人负责服装道具，变换着各种角度，兴致勃勃地拍了很久。几张照片拍完后，三个人马上聚在一起看成片，讨论细节。

有逛街的小情侣走近了才看到这条斑马线。男友立马变身摄影师，为摆出美美pose的女友左拍拍右拍拍。也有一些刚好过来游玩的外地游客，看到这条特殊的爱心斑马线，驻足观看，也开心地留影。

两位姑娘专门过来打卡，互相拍完之后，想留一张两人的合影，拉起旁边一位陌生大叔来帮忙。

两位姑娘说，她们当天休息，在朋友圈里发现了这条爱心斑马线，是专门从良渚赶过来的，“一般的斑马线肯定不能停留下来拍照，那不安全的，这里没机动车，可以尽情拍照，蛮有创意。不过啊，你看，那边都是情侣在拍照，现场看到‘撒狗粮’，有点被扎心哦。”姑娘边说边笑了起来。

本报记者 杨一凡